MUSTAFA CETINKAYA MATEMATIK
Ad Soyad : Numara:

1.

—(-12) + (-4) — 5 + (-8) igleminin sonucu
asagidakilerden hangisidir?

A8 B-5 C1 DS

2. Asagidakilerden hangisi -1 ile 0 arasindadir?

5
- b) — > hd d) 2
a) ) c) )3

7 9 3 2
a)— b) - )~ d)—
9 7 2 3
4,
" Saat
1 TS T 12.00 23.00
iler —~~ - -
Adana 7°C 1°C
Ankara 4°C —-3°C
istanbul 6°C o°C
Van 4°C —4°C
Yukandaki tabloda baz illerin ayni guane

ait saat 12.00 ve 23.00 teki sicakhik &l-
cumleri verilmistir. Tabloya gdre, hangi
ilde 12.00 ile 23.00 saatleri arasindaki si-
cakhk farki 7°C dir?

A) Adana B) Van
C) Istanbul D) Ankara

5.
2 3 7
X =" ? y="7% =" 15 rasyonel
sayilarinin siralanisi asagidakilerden
hangisidir?
A)x<y<z B)z<y<x
C)z<x<y D)y<z<x

6. 1.1.1.1.1.1ifadesinin esiti hangisidir?

a)6! b) 1° c)1.6 d)6

www.mustafacetinkayamatematik.com

7.
333

isleminin sonucu asagidakilerden hangi-
sidir?

5 2
A) 4 B) 5 C) . 3 D) — =
8.
Asagidaki say1 dogrusunda 4 ile 5 arasi es par-
calara bolanerek x—:- sayisi1 gosterilmistir.
xX
4
Buna gore, x+y kactir?
A) 6 B) 7 C)s8 D)9
1
0. 9 -(-) =
9 11 9 11
a)— b) — c) —— d) ——
2 2 2 2
10.
al o1
3 2
isleminin sonucu kactir?
1 5 74 11
AY s — Al i
) 6 = 6 C) 6 = 6
11.

1
—  kesrinin devirli ondalik gosterimi hangisidir?

a)L, 3 b)1,9 o, 3 d)o, 8
7 s
_ L 2 —=2
12. ( 15) ( 14) )
1 2 2 1
- b)— — d) — =
i '3 93 =%
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Ad Soyad : Numara:
5
13. 4 'Un toplama islemine gére tersi hangisidir?
4 4 5 5
a) —— b) — c) —— d)—
5 5 4 4
14.
3 5 iarew
B:—=— esitliginde B yerine hangi
- O
say! yaziimahdir?
A B. 10 c..S p. &
5 9 8 5

15.
Asagidaki sayilardan hangisi yanmdan
1

[E dﬂnJ biyiik bitinden (1 den) kiglktir?

o2 -

2
A) 0,45 B) ¢ = =

16.

< +1,3 isleminin sonucu kagtir?

A) 1,7 B) 1,65 C) 1.6 D)j1,a
17.
Asagidakilerden hangisi rasyonel sayi deg
iir?
3 -4 0
A) 6 B) — C) — ) [
) ) -2 ) 0 ) -5
18.

(323
2 3 2
igleminin sonucu kagtir?

5

A)% B) > C)1 D)5
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19. Asagidakiislemlerin sonucunu bulunuz?

5 1
a) —-——=
4 6
b) —+—+==
3_1._
9 5 15
_X_:
d) 2 7
1.2 1
e) 12 6 4
4
ZX=X— =
) 4 5 6
2.7
9
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